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Uvoz Transakcijskih Računov stranke iz javne 
baze z  verzijo iCenter 6.12. 

Prikaz uvoza Transakcijskih Računov stranke iz javne baze   

 

V novi verziji iCentra 6.12. smo dodali pripomoček uvoza transakcijskih računov za določeno 

stranko z javne  baze.  

 

To funkcijo lahko v verziji iCentra 6.12. koristite na šifrantu strank pod zavihkom bančni 

računi. Do sedaj je bilo mogoče bančne račune stranke dodajati ročno. V verziji 6.12. pa jih 

lahko prenesemo z javne baze. Seveda morate biti povezani z internetom, da povezava 

deluje. 
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Z  gumbom  (vnesi zapis)  se nam odpre okno za vnos podatkov bančnega računa: 

 

 

Da bi dodali transakcijski račune ki jih ima odprte naša stranka kliknemo na ikono 

 

 

 

Odpre se nam okno za vnos osnovnih podatkov o izbrani stranki: 

 

V ponujeno okno vpišemo eno od zahtevanih podatkov (Naziv, Naslov, Davčna številka, 

Matična številka, Transakcijski račun). Če smo prenašali že poprej stranke iz javne baze 

oziroma imamo vpisan na stranki na zavihku »Splošni podatki« davčno številko se nam sedaj 

predlaga in je dovolj za iskanje odprtih transakcijskih računov stranke. 
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Po kliku na gumb »Najdi« nam program z javne baze ponudi strankine odprte transakcijske 

račune pri bankah. Prikazani so v preglednici. 

 

Izberemo transakcijski račun in kliknemo na gumb   

Transakcijski račun se nam z preglednice prenese v okno vnosa transakcijskega računa. 

 

Izpolniti moramo še (obvezen podatek) »Šifro banke« pri kateri je odprt slednji transakcijski 

račun (izberemo z šifranta strank)   in  
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Ostali podatki  Šifra,  Model/Sklic in okna označena v spodnjem modrem oknu niso nujni za 

vnos so pa priporočljivi. 

 

 

Po vnosu vseh želenih podatkov o transakcijskem računu se nam po potrditvi na   

vnese transakcijski račun z vsemi vpisanimi podatki pod izbrano stranko. 

 


